

Partizanski odredi kao gljive poslije kiše niču tog ljeta 1941. godine na području općine Krnjak kao neposredan i organiziran odgovor na ustaški teror. Isto se događa širom Korduna. Ti su odredi nastajali u malim mjestima, ali su srca onih koji kreću u boj za slobodu velika, kazao je na komemoraciji Rade Grijaković, predsjednik UABA Krnjaka

Lani je u Trupinjaku obnovljena spomen ploča palim borcima i žrtvama toga dijela općine Krnjak, u znak sjećanja na formiranje tamošnjeg partizanskog odreda. Ustaše su ubili 23 nevina stanovnika, čija se imena nalaze na spomen ploči. Spomen ploča se nalazi na ruševnoj zgradi nekadašnje poljoprivredne zadruge. U posveti stoji da je obnovljena zahvaljujući SNV-u i Milanu Kokiru, porijeklom s Korduna, koji je devedesetih izbjegao iz Karlovca. „Moj djed Nikola Opačić je osnovao Trupinjski odred i bio je prvi komandir. Poštujem antifaašizam i želio sam na ovaj način pomoći“, pojašnjava Kokir, rođen u Burić selu kod Trupinjaka, danas uspješni poduzetnik u Beogradu.

Na komemorativnoj svečanosti u povodu 78. obljetnice formiranja partizanskog odreda Trupinjak, ispred obnovljenog spomenika položeni su vijenci i zapaljene svijeće. Govoreći na skupu, Rade Grijaković, predsjednik UABA Krnjak, među ostalim je rekao: „Debela kosa, Gornji Skrad, Trupinjak i Loskunja imena su partizanskih odreda koji kao gljive poslije kiše niču toga ljeta 1941., na području općine Krnjak kao neposredan i organiziran odgovor na ustaški teror koji je toga proljeća i ljeta počeo uzimati svoj danak u krvi provodeći u djelo ideju nacionalno čiste fašističke NDH. I nije to samo na području općine Krnjak, već se ista stvar događa širom Korduna. Ti su odredi nastajali u malim mjestima, ali su srca onih koji kreću u boj za slobodu velika i svakim danom te ratne 1941. godine sve ih je više koji se priključuju borbi. Sam Trupinjak je dao 38 palih boraca i 23 žrtve fašističko-ustaškog terora. Teško je čuvati i njegovati antifaašizam u zemlji u kojoj prostor na državnoj televiziji dobiva čovjek koji tvrdi da je Jasenovac bio tek radni logor sa zabavnim i društvenim sadržajem ili oni koji tvrde da su časne sestre pravilno postupale sa djecom u logoru u Jastrebarskom te da je tamo bio dječji vrtić, a ne logor“, dodao je Grijaković.

I u Gornjem Skradu na spomenik borcima položeni su vijenci i zapaljene svijeće povodom 78. obljetnice formiranja Drugog skradskog partizanskog odreda. Uz Dejana Mihajlovića, načelnika općine Krnjak, Iliju Matijevića, predsjednika Vijeća srpske nacionalne zajednice Karlovačke županije, te Radu Kosanovića, koordinatera u SNV-u, skupu su prisustvovali Ratimir Bošnjak, predsjednik Saveza udruga antifaašista Karlovačke županije i Mirko Miladinović, zamjenik predsjednika Udruge antifaašista Grada Karlovca. Nazočne je pozdravio Rade Grijaković, predsjednik UABA Krnjaka.

B. M.